

# 4月1日起淇河全面禁渔

晨报讯(见习记者 杨阳 通讯员 郭炳成)3月29日上午,记者从市水利局渔政管理处获悉,为进一步保护淇河渔业资源和渔业生态环境,促进我市渔业经济可持续发展,根据《河南省渔政渔船检验监督管理局关于实施春季禁渔的通知》安排,淇河河段全流域将于2012年4月1日12时至6月30日12时实施春季禁渔。此次禁渔范

围包括我市淇河全流域,禁止所有捕捞作业(包括垂钓及各种捕捞渔具渔法)。盘石头水库只能捕捞养殖户自行投放养殖的鲢鱼、鳙鱼、草鱼;禁止捕捞野生鱼类。

禁渔期间,渔政部门将对淇河实施分段管理:淇滨区渔政部门负责管理自盘石头水库至淇淇快速通道淇河桥河段;淇县渔政部门负责管理自淇淇快速通道淇河桥至浚县卫贤镇淇河桥河段;浚县渔政部门负责管理自卫贤镇淇河桥至淇河入卫河口河段。

县区淇河巡查每星期不少于两次,每次巡查需记录在案。

巡查中查处的案件,要及时上报市渔政处备案。各县(区)实施24小时值班制度,并向社会公布举报电话。对于群众举报的案件,要实事求是,件件回复。

渔政人员在执法过程中,要严格按照渔业行政执法程序办案,着装、亮证执法。



## 网购衣物装入卫生巾包装箱 男子收货遭遇尴尬



快递单上写的是衣服,外包装用的却是某品牌卫生巾的箱子。

晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 秦颖 马珂 实习生 席晶)如今,网购成了不少人的购物渠道,但因网购外包装不妥也引起诸多买家的不满。近日,市民韩先生来电反映,因网购衣物的外包装不妥,让他十分尴尬。

韩先生说,他在一家网店买了四套男装,并留下单位地址作为收货的地址。27日,韩先生接到快递送货员的电话,对方称快递已送达,由其同事代签收。

当天,韩先生来到单位,同事们看到他哄堂大笑。随后,韩先生发现,一个写有卫生巾字样的纸箱放在他的办公桌上,打开一看,里面是自己网购的男装。尽管他向大家解释了原委,但同事的哄笑仍让他尴尬不已。

“卖家用装卫生巾的箱子装男装太不妥当了!”韩先生对此十分恼火,他想知道卖家这种做法是否损害了消费者权益,卖家发货使用的外包装是否有相关规定。

一位经营网店的店主白小姐告诉记者,这位卖家的做法欠妥。“若是该店销售的物品品种较多,建议买家拍下后,在备注一栏写清自己的要求,提醒卖家发货时注意,避免遭遇类似尴尬情况。”白小姐表示。

记者随后就此事咨询了负责这单交易运送的圆通速递物流公司。工作人员表示,货物外包装是由卖家处理的,卖家使用什么样的外包装,快递公司无权干涉,快递公司只在发货前检查对方所邮寄的物品是否违反相关规定,并负责运送。该工作人员认为,卖家用这样的箱子发货可能是无意为之,买家可与卖家协商解决。

## 入室盗窃27起 这伙儿贼真猖狂

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 李自栋)3月26日晚,随着犯罪嫌疑人秦某等3人归案,浚县警方运用刑事技术比对成功侦破系列入室盗窃案,抓获涉案人员5人,破获入室盗窃案件27起,为群众挽回损失9万余元。

今年以来,浚县南关镇连续发生多起入室盗窃案件,尤其是伍山仿古街多家门市屡次被盗,群众的财产安全受到严重威胁。浚县公安局刑警大队接到报案后,组织经验丰富的民警仔细勘查现场,调取周边监控,运用多种侦查手段进行侦破。分析其作案规律后,决定对此系列入室盗窃案件进行串并案处理。刑警技术中队的民警把在每起入室盗窃现场提取到的指纹录入到指纹系统,一一比对,发现秦某与连续发生的多起入室盗窃案有关,技术中队的民警及时将信息反馈至刑警二中队及网监大队。

3月26日晚9时,在网监大队的配合下,第二责任区刑警队民警在一网吧内,将犯罪嫌疑人秦某、李某某等人抓获。经过一昼夜的突审,犯罪嫌疑人秦某等人交代了伙同其他10人在南关镇一带,多次入室盗窃的犯罪事实。随后,民警对其他涉案人员进行抓捕。目前,已抓获涉案人员5人,刑事拘留1人,侦破系列入室盗窃案件27起。

## 小小楼长,忙并快乐着

晨报见习记者 韩文雪

核心提示

小丽,这个名字是记者从商户口中得知的。“小丽这姑娘真不赖!工作认真负责,对人态度又好!”“是啊,有问题找她准没错,保准给你圆满解决。”这个小丽到底是谁,赢得了这么多人的称赞?带着好奇心,3月28日上午,记者来到了四季青国际家居广场的施工现场。

### 商户 有事找小丽

在四季青国际家居广场前的工地上,一名男子在嘈杂的环境中大声喊着:“小丽,小丽……”这名男子叫邓转建,是这里的一位商户,因其店面在装修过程中遇到问题,急着找小丽帮忙。

“小丽是家居广场一号楼和二号楼的楼长,负责这两栋楼中几十名商户的日常服务和管理工作。平时,我们不管遇到啥问题,都会想到去找她。”邓转建说着,带记者走到一个二十多岁的女子面前,只见她身材瘦削,带着黑框眼镜,整个人看起来很斯文。“小丽,工人正在我店里安装消防箱,可安装的位置影响店里以后安装灯箱,你说咋办?”小丽听了,立即赶到邓转建的店里,查看现场情况。随后,小丽作出正常安装消防箱,灯箱安装时可以占用部分公共通道的决定,邓转建对

此很满意。

“消防箱关乎商场的消防安全,必须按照设计的方案安装,但也得考虑商户的利益和难处。”小丽对记者说。

“小丽,我们店里的暖风管道啥时候能安好?我们等着吊顶、装修铺面呢。”一位商户向小丽反映,她正耐心和对方向解释,随身携带的对讲机中又传来了“二楼北头漏水了,小丽你快来看一下吧”的呼叫。小丽忙把情况向这位商户说明后,一溜儿小跑去二楼处理问题。

“小丽这姑娘可真是不赖!商场快开业了,每个商户都忙着装修店面,有她这个楼长,我们一点儿都不担心。有什么问题,只要找到小丽,她都会想办法帮我们解决的。”商户李小宁说。

### 同事 小丽最努力

“小丽工作认真积极,责任心特别强!我们这儿一共有7位楼长,小丽年纪轻,入行时间短,但她是工作最努力、最优秀的一位。”小丽的同事王晓东说,“平时,无论商户遇到什么问题,只要给小丽打个电话,她就会在第一时间赶去,帮助他们解决问题。在这个工地上,干活儿的基本都是

男人,就她一个女孩,整天跑上跑下,忙得不亦乐乎,真佩服她的干劲儿!”

“小丽把商户的事情当做自己的事情来干。她来应聘时的言行举止给我留下深刻的印象。开始工作以后,她的优秀表现得到商户和同事的一致认可。”王晓东说。

### 小丽 忙并快乐着

记者跟着小丽在这片工地上忙活了一上午,不管是尘土飞扬的土路,泥泞难走的泥路,还是硌脚的石子路,小丽在上面都是箭步如飞,反倒是记者一直小心翼翼,脚走得都有些不听使唤了,不一会儿就被小丽甩在了身后。

小丽随身携带的对讲机也没有消停过,常常是一个问题还未处理完,下一个问题又来了。不过,小丽忙中有序,处理起问题有条不紊。

与初见小丽时那文弱的印象相比,此时,小丽在记者眼中已经变成了一个来去匆匆,做事风风火火,说话干脆利落的姑娘。

“每天都这么忙吗?你会不会感觉女孩子做这

样的工作太辛苦?”记者忍不住问小丽。她告诉记者,为了保证商场能在月底开业,大家已经连续一个多月没有在周末休息过了。“有时候觉得很疲惫,尤其是晚上回到家,只想躺在床上大睡一觉。”小丽说,“不过,我喜欢我现在的工作,每天为大家解决各种各样的问题,心里会有一种小小的成就感!看到大家对我的工作满意,虽然忙点,但我很快乐。”



(线索提供:蒋玉河)